Для подготовки к переводному экзамену по алгебре 8 класс.
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1. Упростите выражения:
[image: image2.wmf](
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2. Решите уравнения: 

3. Из города в село, расстояние до которого равно 120 км, выехал велосипедист. Через 6 часов вслед за ним выехал мотоциклист, скорость которого на 10 км/ч больше скорости велосипедиста. Определите скорости велосипедиста и мотоциклиста, если в село они прибыли одновременно.

4. Два слесаря, работая совместно, могут выполнить задание на 8 дней быстрее, чем один первый слесарь и на 18 дней быстрее, чем один второй. Сколько дней потребуется слесарям на совместное выполнение задания?
5. Периметр прямоугольника равен 18 см, а его площадь равна 20 см2. Найдите стороны прямоугольника.
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6. Решите систему уравнений: 
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7. Решите неравенства:
[image: image5.wmf](
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8. Решите систему неравенств:
9. Решите графически: 
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